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CORTOT & ASSOCIÉS
Commissaires-priseurs

44, rue de Gray – 21000 DIJON - Tél : 03 80 73 17 64 - N° d’agrément 2002-086 
E-mail : vregille-cortot@dijonencheres.com

SAMEDI 10 JUIN 2023

à 14 h 15

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES 

DE GRANDS VINS ET SPIRITUEUX

Spiritueux et vins de régions diverses, dont les domaines Macle, Ganevat, Weinbach et Trévallon, 

Vins du Rhône avec Chapoutier, Jaboulet (rares La Chapelle blanc de 1938), Beaucastel,

Champagne (Krug private cuvée, Bollinger 1943, Cristal 1982, Dom Pérignon 1990…) 

 

Nombreux premiers crus classés de Bordeaux : Pavie, Lafite, Ausone, Mouton, Margaux,  

Petrus, Latour, Cheval-Blanc, Yquem, Haut-Brion, Mission-Haut-Brion…  

notamment par les caisses « primeurs » et « collection ». 

 

Nombreux lots de Bourgogne de grands domaines et d’appellations prestigieuses :

 En blanc : Montrachet (Nicolas, Comte de Moucheron, Antonin Rodet, Bouchard P&F),  

Chevalier (Domaine Leflaive), Bâtard et Bienvenues (Nicolas, Rodet, Ramonet),  

Corton-Charlemagne (Antonin Rodet, Bonneau du Martray, Jacques Prieur, L’Héritier-Guyot, 

Rollin, Denis, Coche-Dury, Belin), un Auxey-Duresses du domaine d’Auvenay 

et une rarissime Meursault du domaine Coche (Vincent) de 1937. 

 

En rouge : ensemble exceptionnel par sa variété, notamment un grand nombre de  

très vieux millésimes : 1918, 1929, 1934, 1937, 1938, 1947, 1948, 1949, 1953, 1959, 1969 et  

un grand nombre de grands crus : Musigny, Chambertin, Corton, Clos des Lambrays,  

Bonnes-Mares, La Romanée, Richebourg, Clos de la Roche, Clos Saint-Denis,  

Chapelle-Chambertin, Mazis, Latricières, Échezeaux, Clos-Vougeot, et la Romanée-Conti. 

Expert : Aymeric de CLOUET - Tél. 06 15 67 03 73
Expert près la cour d’appel de Paris

Exposition : Samedi 10 juin de 11 h à 12 h

Liste et photos sur : www.interencheres.com/21003 et www.de-clouet.com

Vente en live sur interencheres.com - Frais de vente : 23 % TTC (+3,6 % pour les acheteurs live)
Une caution de 500 € sera exigée pour porter des enchères via Interencheres.



Vins divers et Spiritueux,  3 
Vins des Côtes-du-Rhône 4 
Vins de Champagne 4 
Vins blancs de Bordeaux 5 
Vins rouges de Bordeaux 5 à  6 
Vins blancs de Bourgogne 7 à  8 
Vins rouges de Bourgogne 9 à 14 

Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes 
les formes de bouteille. Il n’est jamais donné en centimètres, car cela favorise les 
producteurs qui utilisent des capsules longues, ou les bouteilles larges, sans eff et 
qualitatif. En revanche, il est tenu compte de l’âge du vin et de son évolution 
normale.
État

• ES - Étiquette sale
• ETS - Étiquette très sale
• ELS - Étiquette légèrement sale
• EA - Étiquette abîmée
• ETA - Étiquette très abîmée
• ELA - Étiquette légèrement abîmée
• CAPS AB - Capsule abîmée
• E T - Étiquette tachée
• COLL - Collerette Millésime
• MILL ILL - Millésime illisible
• CB - Caisse bois d’origine
• SC - Sans capsule
• DEC. - Vin décomposé, imbuvable
• CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le millésime
• REC - Reconditionnée au château ou au domaine

Niveau
• J - Juste. Proche du niveau de remplissage.
• TLB - Très légèrement bas
• LB - Légèrement bas
• MB - Moyennement bas
• B - Bas
• V - Vidange
• GV - Grande vidange
• COUL - Couleuse

Vin
• V.V. - Vieilles vignes
• V.T. - Vendanges tardives
• S.G.N. - Sélection de Grains Nobles
• CDT - Crème de Tête

Liste des abréviations utilisées dans le catalogue
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VINS DIVERS ET SPIRITUEUX

1 3 bouteilles COGNAC (Cusenier, viticulteurs saintongeais, J. Gautret)  50 / 60 €

2 1 bouteille RHUM "domaine de l'acajou", Clément 1952 (TLB) 750 / 800 €

3 1 magnum MARC "extra égrappé", V. Jacoulot  (es)  30 / 40 €

4 6 bouteilles BANDOL "cuvée spéciale", Domaine de l'Olivette 2013 60 / 70 €

5 6 bouteilles BANDOL "cuvée spéciale", Domaine de l'Olivette 2014 60 / 70 €

6 6 bouteilles BANDOL "cuvée spéciale", Domaine de l'Olivette 2015 60 / 70 €

7 6 bouteilles BANDOL "cuvée spéciale", Domaine de l'Olivette 2016 60 / 70 €

8 6 bouteilles BANDOL "cuvée spéciale", Domaine de l'Olivette 2017 60 / 70 €

9 6 bouteilles BANDOL "cuvée spéciale", Domaine de l'Olivette 2018 60 / 70 €

10 3 bouteilles BANYULS Domaine de la Rectorie 1994 
(2 cuvée Parcé Frères, 1 Léon Parcé)  40 / 50 €

11 10 bouteilles BLANCS DIVERS (4 Hautes-Côtes de Beaune Germain 2007, 
4 Sancerre "Chêne Marchand" Reverdy-Ducroux 2012,
Chantegrive 2014 cuvée Caroline, Montagny Millières 2013)  60 / 70 €

12 6 bouteilles CABARDES "L'Esprit de Pennautier", 2000 cb  60 / 70 €

13 1 bouteille CHÂTEAU-CHALON "vin de garde", J. Macle 1978 (elt, ea, TLB)  70 / 80 €

14 1 bouteille CÔTES DU JURA "cuvée Julien", Domaine Ganevat 2008 (etlt, Pinot noir)  100 / 120 €

15 6 bouteilles CRÉMANT DE BOURGOGNE, Comte de Tarville  20 / 30 €

16 6 bouteilles FITOU (2 cuvée Jean Marais 2005, 2 Courtal 2008, 1 Cascastel 2012, 
1 Prieuré de Ségure 1992)  30 / 40 €

17 4 bouteilles GEWURZTRAMINER "Furstentum sélection de grains nobles", 
Domaine Weinbach, Colette Faller et ses fi lles 1994 (ets, ela)  100 / 120 €

18 1 magnum GEWURZTRAMINER "cuvée Angélique", Hurst  15 / 20 €

19 2 bouteilles LIQUEURS (1 Cointreau triple sec, 1 crème de Grand-Marnier)  20 / 30 €

20 3 d-bteilles LIQUOREUX 
(2 vin de paille : 1 Reverchon 1998 et 1 Domaine de la Pinte 1985 ;
1 Bordeaux "amour doré" 2001)  40 / 50 €

21 6 bouteilles MONBAZILLAC Blanche de Bosredon 2001 cb  30 / 40 €

22 4 bouteilles MONBAZILLAC Blanche de Bosredon 2001 cb  20 / 30 €

23 5 bouteilles PAYS D'OC 2015 (on y joint 1 Condrieu "Le pigeon de Vernon" 2002 30 / 40 €

24 6 bouteilles POUILLY FUMÉ "L'Inédit", G. Langlois 2013 90 / 120 €

25 6 magnums PROVENCE rosé (2011/2015/2017)  40 / 50 €

26 6 bouteilles SYLVANER "réserve", Domaine Weinbach, Colette Faller et ses fi lles 1999 50 / 60 €

27 1 bouteille VDP DES BOUCHES DU RHÔNE Trévallon 2003 70 / 80 €

28 3 bouteilles VDP DES BOUCHES DU RHÔNE Trévallon 2008 180 / 210 €

29 6 bouteilles VDP DES BOUCHES DU RHÔNE Trévallon 2008 360 / 420 €

30 1 bouteille VIN JAUNE D'ARBOIS, H. Maire 1983 (TLB, CRD)  20 / 30 €

31 5 bouteilles VINS BLANCS DIVERS  70 / 80 €

32 5 bouteilles VINS BLANCS DIVERS (1 Merle de Clarke 2013, 2 Clos Floridène 1996 ; 
2 Alsace de Zind-Humbrecht, 1 Riesling Turckheim 1990,
1 Gewurztraminer Gueberschwihr 1992)  30 / 40 €

33 6 bouteilles VINS BLANCS DIVERS (1 Chablis Mont de Milieu La Meulière 1983, LB, 
1 Cassagne Nicolas 1961 LB, évolué, 1 Loupiac 1971 Château Mazarin, LB,
2 Pey-Arnaud 1976 J & LB, 1 Villars 1975 Côtes de Bordeaux LB)  20 / 30 €

34 9 bouteilles VINS DIVERS (1 Côte-Rôtie Guigal 1995 ; 3 Fixin, 2 de Sirugue 2015, 
1 de Magnien 2014 ; 3 Juliénas Ch. De la Prat, 
1 Beaune "Clos du Roy" 1990, 1 Moët & Chandon rosé)  50 / 60 €
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VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE -  VINS DE CHAMPAGE

VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE

35 5 bouteilles HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1938 (blanc, 1 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B)  400 / 500 €

36 12 d-bteilles HERMITAGE M. Chapoutier 1974 (4 TLB, 7 LB, 1 MB)  120 / 150 €

37 6 d-bteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE M. Chapoutier 1977 (2 LB, 2 MB, 1 B)  50 / 60 €

38 4 bouteilles CÔTE-RÔTIE "Grande cuvée", M. Chapoutier  (B)  60 / 80 €

39 4 bouteilles HERMITAGE "Le Chevalier de Sterimberg", P. Jaboulet 1994 (es) - CRD  80 / 120 €

40 3 bouteilles CONDRIEU (1 Lys de Volan 2005, 2 ceps du Nébadon 2006 & 2008)  60 / 80 €

41 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Beaucastel 2009 (els)  420 / 480 €

42 1 bouteille ERMITAGE "l'Ermite", M. Chapoutier 2009 - CRD  220 / 250 €

43 4 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Château de Beaucastel 2011 (els)  100 / 120 €

44 3 bouteilles ERMITAGE "De l'Orée", M. Chapoutier (2 de 2011, 1 de 2012)  330 / 390 €

45 1 bouteille CÔTE-RÔTIE "Brune & blonde", Vidal-Fleury 2014 20 / 30 €

46 2 bouteilles ERMITAGE "Le Méal", M. Chapoutier 2004 & 2016 - CRD  200 / 240 €

47 2 bouteilles RHÔNE rouge 
(1 St-Joseph 2007 A. Paret, 1 Châteauneuf "Colombis"2015) 50 / 70 €

VINS DE CHAMPAGNE

48 1 bouteille CHAMPAGNE "Private Cuvée", Krug (années 40, très belle)  150 / 180 €

49 2 bouteilles CHAMPAGNE Bollinger 1943 (1 ela, niveau LB, 
1 très beau niveau, eta à peine lisible)  360 / 440 €

50 1 bouteille CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1982 (ela)  280 / 320 €

51 1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1990 (coff ret)  180 / 200 €

52 3 bouteilles CHAMPAGNE Mumm (1 de 1999, 2 de 2006)  120 / 140 €

53 1 bouteille CHAMPAGNE "Sir Winston Churchill", Pol Roger 2012 (coff ret)  150 / 200 €

54 12 bouteilles CHAMPAGNE J. Dufour  120 / 150 €

55 12 bouteilles CHAMPAGNE J. Dufour  120 / 150 €

56 6 bouteilles CHAMPAGNE Heidsieck Monopole  90 / 120 €

57 6 bouteilles CHAMPAGNE DIVERS, (2 Heidsieck, 3 de Cazanove, 2 de Castellane)  90 / 120 €

58 6 bouteilles CHAMPAGNE "Belle cuvée", Charles Lafi tte  70 / 90 €

59 4 bouteilles CHAMPAGNE (2 C. de Courance, 2 C. Mignon)  50 / 60 €

60 3 bouteilles CHAMPAGNE rosé, (C. Lafi tte, A. Rothschild, de Castellane Commodore)  50 / 60 €
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VINS BLANCS DE BORDEAUX

61 4 bouteilles SAUTERNES 1985 (es, ett, La Tour Blanche, Lafaurie-Peyraguey, 
Suduiraut, Nairac, on y joint 1 Suduiraut 1983)  100 / 120 €

62 1 bouteille CHÂTEAU D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1985 (J)  160 / 180 €

63 1 bouteille CHÂTEAU D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1989 
(fânée, es, elt - CRD)  220 / 250 €

64 2 bouteilles CHÂTEAU DE FARGUES, 2e cru Sauternes 1989 (es, elt)  100 / 120 €

65 2 bouteilles CHÂTEAU SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1990 (es, ett)  80 / 100 €

66 2 bouteilles SAUTERNES (1 Lafaurie-Peyraguey 2003 ets, 1 Guiraud 1990)  50 / 60 €

67 1 bouteille CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE, Pessac-Léognan 1993 (ela) - CRD  15 / 20 €

68 4 bouteilles CHÂTEAU VILLEFRANCHE, Sauternes 1994 (es, elt)  20 / 30 €

69 3 bouteilles CHÂTEAU LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan (2 de 1996, 1 de 2006)  45 / 60 €

VINS ROUGES DE BORDEAUX

70 1 magnum LES VIEUX COLOMBIERS, Médoc 1981 (TLB) cb  20 / 30 €

71 3 bouteilles MARGAUX (2 Martinens 1982 ett, J ; 1 Malescot-St-Exupéry 1991 ett,
capsule neutre, CRD)  50 / 60 €

72 3 bouteilles CHÂTEAU PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1982 (1 elt J, 1 TLB)  600 / 720 €

73 1 bouteille CHÂTEAU PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1983 (es, ela, tachée)  120 / 140 €

74 2 bouteilles CHÂTEAU LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1985 (es)  900 / 1 000 €

75 1 bouteille CHÂTEAU AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion 1985 (LB, ets, etla)  220 / 250 €

76 2 bouteilles CHÂTEAU PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion 1985 (1 etla, 1 elt)  280 / 320 €

77 9 bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1986 cb  720 / 810 €

78 12 bouteilles CHÂTEAU MARQUIS DE TERME, 4e cru Margaux 1988 (elt) cb  360 / 420 €

79 11 bouteilles CHÂTEAU PETIT-VILLAGE, Pomerol 1988 cb  170 / 220 €

80 12 bouteilles CHÂTEAU MARQUIS DE TERME, 4e cru Margaux 1988 (elt) cb  360 / 420 €

81 12 bouteilles CHÂTEAU MARQUIS DE TERME, 4e cru Margaux 1988 (elt) cb  360 / 420 €

82 12 bouteilles CHÂTEAU MARQUIS DE TERME, 4e cru Margaux 1988 cb  360 / 420 €

83 2 bouteilles BORDEAUX (Talbot 1988 elt, Clerc Milon 1989 ea, LB)  90 / 110 €

84 2 bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1989 300 / 360 €

85 11 bouteilles CHÂTEAU PICHON BARON, 2e cru Pauillac 1989 (1 TLB) cb  990 / 1 210 €

86 11 bouteilles CHÂTEAU LYNCH-BAGES, 5e cru Pauillac 1989 (els) cb  1 650 / 1 980 €

87 12 bouteilles CHÂTEAU FRANC-MAYNE, St-Émilion 1989 cb  150 / 180 €

88 12 bouteilles CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-Julien 1990 cb  960 / 1 080 €

89 6 bouteilles CHÂTEAU LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 1990 cb  300 / 360 €

90 2 magnums CHÂTEAU DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-Julien 1990 (elt)  500 / 560 €

91 3 bouteilles BORDEAUX (1 Rausan-Ségla 1992, 1 Talbot 1986 TLB, 
1 Reynon 1996)  90 / 110 €
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92 12 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1993 cb  1 320 / 1 560 €

93 12 bouteilles CHÂTEAU PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 1993 cb  480 / 540 €

94 12 bouteilles CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON, 2e cru Saint-Julien 1993 cb  420 / 480 €

95 1 bouteille CHÂTEAU MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1994 (CRD)  180 / 200 €

96 9 bouteilles BORDEAUX (Branaire-Ducru 1990 & 1994, Calon-Ségur 1994, 
La Galiane, Patache, Le Caillou…)  180 / 220 €

97 6 bouteilles CHÂTEAU LA GAFFELIÈRE, 1er Grand Cru St-Émilion 1995 (els, 1 J)  210 / 240 €

98 6 bouteilles ROTHSCHILD (2 Mouton-Rothschild, 2 Clerc-Milon, 
2 Armailhacq) 1995 cb  450 / 500 €

99 2 magnums CHÂTEAU LIAMET, St-Émilion 1995 & 1998  30 / 40 €

100 3 bouteilles BORDEAUX (1 Giscours 2002, 1 Camensac 1997, 
1 Brane-Cantenac 1969 LB)  75 / 90 €

101 2 bouteilles CHÂTEAU FERRAND, Pomerol 1999 (es, elt)  30 / 40 €

102 6 bouteilles CHÂTEAU QUINAULT-L'ENCLOS, St-Émilion 2001 cb  90 / 120 €

103 10 bouteilles CHÂTEAU MOULIN D'ANGLADE, 1ères Côtes-de-Blaye 2001 (es)  40 / 50 €

104 12 bouteilles BORDEAUX (6 Berger Baron 2001, 6 château Laroche 2003)  50 / 60 €

105 4 bouteilles BORDEAUX (Enclos Pomerol 2002, Haut-Médoc 1985 & 1999, 
Sigognac Médoc 2004)  40 / 50 €

106 3 bouteilles CHÂTEAU GRANGE-NEUVE, Pomerol 2003 (els)  45 / 60 €

107 6 bouteilles BORDEAUX PRIMEURS 2003 
(Latour, Lafi te, Mouton, Petrus, Margaux, Haut-Brion etla) 4 000 / 5 000 €

108 12 bouteilles CHÂTEAU LAROCHE, Côtes-de-Bourg 2003 50 / 60 €

109 1 magnum BORDEAUX "Essence", Dourthe 2003 (elt) cb  50 / 60 €

110 12 bouteilles BORDEAUX PRIMEURS (2 Margaux, 2 Latour, 2 Lafi te, 
2 Cheval-Blanc, 2 Mouton, 2 Petrus) 2004 cb  8 800 / 9 500 €

111 9 bouteilles CAISSE COLLECTION DUCLOT (Haut-Brion, Mission, Margaux, 
Latour, Lafi te, Cheval-Blanc, Mouton, Petrus, Yquem) 2004 
coff ret bois 4 800 / 5 500 €

112 12 bouteilles BORDEAUX (Rochebelle 2004, Lafi tte 1986, Debuc 2004…)  50 / 60 €

113 5 bouteilles ROTHSCHILD 2006 (2 Malmaison, 3 Clarke sauf 1 de 2007)  60 / 80 €

114 5 bouteilles MAGREZ FOMBRAUGE, St-Émilion 2006 cb - CRD  250 / 350 €

115 1 magnum CHÂTEAU CLARKE, Listrac 2007 30 / 40 €

116 6 bouteilles CHÂTEAU LA TOUR CARNET, 5e cru Haut-Médoc 2009
(cuvée "servitude volontaire")  180 / 240 €

117 6 bouteilles CHÂTEAU MAGREZ FOMBRAUGE, St-Émilion 2010 cb - CRD  240 / 300 €

118 1 dble-magnum CHÂTEAU MARSAU, Côtes de Francs 2010 30 / 40 €

119 12 bouteilles CHÂTEAU RIPEAU, Grand Cru St-Émilion 2012 (CRD) cb  180 / 240 €

VINS ROUGES DE BORDEAUX
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE

120	 2 bouteilles	 BÂTARD-MONTRACHET, Nicolas 1921 
(état exceptionnel  ; ea tachées) � 140 / 160 €

121	 2 bouteilles	 MONTRACHET, Nicolas 1928 (1 MB, 1 B,
 couleurs légèrement évoluées) � 160 / 200 €

122	 1 bouteille	 MEURSAULT Coche Vincent 1937 
(ela, LB, couleur légèrement évoluée) � 1 500 / 1 800 €

123	 11 bouteilles	 MONTRACHET, Comte de Moucheron 1947 
(ela, es, assez lisibles, niveaux LB et couleurs à peine
légèrement évoluées) � 1 320 / 1 650 €

124	 8 bouteilles	 MONTRACHET, Comte de Moucheron 1947 (ela, es, 4 MB, 4 B, 
couleurs évoluées sans excès) � 480 / 560 €

125	 4 bouteilles	 BOURGOGNE (2 Meursault Santenots Monthélie-Douhairet, 
1 de 1980, 1 de 1979 B, évolué ; 1 Chorey 1985 E. Cornu ; 
1 Puligny 1988 L. Max eta) � 60 / 80 €

126	 1 bouteille	 CORTON CHARLEMAGNE, Antonin Rodet 1986 (es) � 60 / 70 €

127	 3 bouteilles	 CHASSAGNE-MONTRACHET "La Maltroie 1er cru", 
Antonin Rodet 1986 (es, TLB) � 90 / 110 €

128	 6 bouteilles	 CORTON CHARLEMAGNE, Antonin Rodet 1986 (es, etlt) � 360 / 420 €

129	 6 bouteilles	 LE MONTRACHET, Antonin Rodet 1986 (es, ela, 1 TLB - CRD) � 1 080 / 1 200 €

130	 6 bouteilles	 LE MONTRACHET, Antonin Rodet 1987 (es, ela) � 660 / 780 €

131	 4 bouteilles	 MEURSAULT "Charmes 1er cru", Bitouzet-Prieur 1988 
(elt, 3 TLB, 1 légèrement évoluée- CRD) � 140 / 160 €

132	 6 bouteilles	 BÂTARD-MONTRACHET, Antonin Rodet 1988 (ea, es, et) � 300 / 360 €

133	 6 bouteilles	 LE MONTRACHET, Antonin Rodet 1988 (es, elt) � 1 440 / 1 560 €

134	 1 bouteille	 CHEVALIER-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1989 (es, ela, elt) � 1 300 / 1 600 €

135	 1 bouteille	 BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1989 (ea, es, et) � 750 / 800 €

136	 3 bouteilles	 MEURSAULT "Charmes 1er cru", Bitouzet-Prieur 1990 (etla) � 105 / 120 €

137	 6 bouteilles	 CHEVALIER-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1990 (es, ela) � 9 000 / 10 800 €

138	 3 bouteilles	 CHEVALIER-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1990 
(es, elt, ela, LB) � 2 700 / 3 000 €

139	 1 bouteille	 CHEVALIER-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1990 (es, MB) � 300 / 400 €

140	 4 bouteilles	 RULLY Château de Rully 1992 (es, elt) � 40 / 60 €

141	 6 bouteilles	 RULLY Château de Rully 1992� 60 / 70 €

142	 1 bouteille	 MEURSAULT "Perrières 1er cru", J. Prieur 1992 (es , ely - CRD) � 100 / 120 €

143	 2 bouteilles	 PULIGNY-MONTRACHET "Les Referts 1er cru", Gauffroy 1993 
(elt, 1 TLB ; on y joint 1 Meursault 1995 du même) � 90 / 100 €

144	 3 bouteilles	 CORTON CHARLEMAGNE, A. Rodet 1994 (es) � 135 / 150 €

145	 1 bouteille	 CORTON CHARLEMAGNE, Bonneau du Martray 1994 (elt, TLB) � 100 / 120 €

146	 2 bouteilles	 LE MONTRACHET, J. Prieur 1994 (CRD, es, TLB) � 440 / 500 €

147	 3 bouteilles	 CORTON CHARLEMAGNE, J. Prieur 1994 (es, TLB - CRD) � 180 / 210 €

148	 5 bouteilles	 MEURSAULT "1er cru", Château de Meursault 1995 (CRD - es, etlt) � 180 / 200 €

149	 5 bouteilles	 MEURSAULT "1er cru", Château de Meursault 1995 (CRD - es, 2 ett ea) � 180 / 200 €

150	 4 bouteilles	 PULIGNY-MONTRACHET "Sous le Puits 1er cru", JC Bachelet 
(es, elt, 1993, 1995, 1996, 2001) � 200 / 240 €

151	 1 magnum	 CHASSAGNE-MONTRACHET "Les Baudines 1er cru", B. Morey 1996� 80 / 100 €

152	 1 bouteille	 CORTON CHARLEMAGNE, L'Héritier-Guyot 1996 (es) � 40 / 50 €
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153 1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Rollin 1996 (ea, CRD)  50 / 60 €

154 1 bouteille CHEVALIER-MONTRACHET, Domaine Lefl aive 1999 (es, etlt) cb  550 / 600 €

155 3 bouteilles MEURSAULT "Clos du Cromin", Moillard 2000 (elt)  60 / 75 €

156 3 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Corvée des Vignes", M. Dureuil 2001 60 / 70 €

157 1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Denis P & F 2003 50 / 60 €

158 3 bouteilles BOURGOGNE (Puligny Champgains L. Gras 2000, Chablis 2004, 
Chassagne 1963 eta)  50 / 60 €

159 5 bouteilles MEURSAULT "Clos de Mazeray", J. Prieur 2004 (elt, es, CRD)  130 / 150 €

160 3 bouteilles BEAUNE "1er cru", J. Prieur 2004 (2 Clos de la Féguine, 
1 Champs-Pimont ea)  90 / 105 €

161 1 bouteille PULIGNY-MONTRACHET "Combettes 1er cru", J. Prieur 2004 
(elt - CRD)  40 / 50 €

162 1 bouteille CLOS VOUGEOT, J. Prieur 2004 (elt - CRD)  100 / 120 €

163 1 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, JF Coche-Dury 2004 
(quelques rayures sur la capsule)  2 500 / 2 800 €

164 1 magnum MEURSAULT "Les Meix Chavaux", Domaine Roulot 2006 
(es, elt-CRD) cb  550 / 600 €

165 2 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, L. Belin 2007 80 / 90 €

166 1 bouteille MONTRACHET, Bouchard Père & Fils 2008 (els)  180 / 200 €

167 5 bouteilles BOURGOGNE "Chardonnay", J. Kohut 2008 75 / 100 €

168 2 bouteilles BIENVENUE-BÂTARD-MONTRACHET, Ramonet 2008 (CRD)  1 100 / 1 200 €

169 2 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET "Les Ruchottes 1er cru", 
Ramonet 2009 (CRD)  400 / 480 €

170 3 bouteilles CHABLIS "Forêts 1er cru", J. Bouchard 2009 40 / 50 €

171 2 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, O. Lefl aive 2010 (es, elt)  300 / 360 €

172 6 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Bonneau du Martray 2010 cb  1 320 / 1 440 €

173 2 bouteilles BÂTARD-MONTRACHET, O. Lefl aive 2011 (els)  240 / 280 €

174 6 bouteilles BOURGOGNE 
(3 Rully du château 2011, 1 Meursault V.V. Ph. Bouzereau 2011,
1 Puligny-Montrachet Pillot 2010, 1 Marsannay 2009 Les vignes Marie)  90 / 110 €

175 6 bouteilles CÔTES D'AUXERRE Sorin-Coquard 2012 20 / 30 €

176 4 bouteilles BOURGOGNE "Clos des six ouvrées",
 Domaine Rougeot P & F 2014 (els)  60 / 80 €

177 1 bouteille BOURGOGNE Leroy 2016 etlt)  40 / 50 €

178 1 bouteille AUXEY-DURESSES "La Macabrée", Domaine d'Auvenay 2017 
(CRD)  1 800 / 2 200 €

179 2 bouteilles MEURSAULT "Charmes 1er cru", C. Violot-Guillemard 2018 80 / 90 €

VINS BLANCS DE BOURGOGNE



VINS ROUGES DE BOURGOGNE

180 2 bouteilles CORTON "Clos de la Vigne au Saint", L. Latour 1918 (SE, 1 MB, 1 B)  300 / 360 €

181 4 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, L. Latour 1929 (présumées, SE, 3 LB, 1 B)  480 / 600 €

182 1 bouteille CLOS DES LAMBRAYS, Cosson 1934 (B, couleur évoluée, ea tachée)  240 / 300 €

183 3 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY J. Drouhin 1937 (ets, ela, 1 LB, 2 MB)  210 / 240 €

184 4 bouteilles LA ROMANÉE, Th Bassot 1938 (eta, 2 lisibles, 2 MB, 2 B)  1 400 / 1 600 €

185 1 bouteille CLOS DES LAMBRAYS, Cosson 1938 
(LB, très bel état pour son âge)  640 / 800 €

186 12 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN Gauthier 1947 (ets, ett, eta, 
 déchiff rable, 5 MB, 5 B, 2 V)  360 / 480 €

187 2 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN  Gauff roy 1947 (eta en lambeaux, 
millésime supposé, LB)  100 / 120 €

188 1 bouteille POMMARD Morin 1948 (à moitié vide, ets, bonne couleur)  20 / 50 €

189 3 bouteilles BONNES-MARES, Comte de Vogüé 1949 (es, ela, 2 LB, 1 MB)  1 200 / 1 350 €

190 1 bouteille BEAUNE Marcel Henriot 1949 (GV, elt)  20 / 50 €

191 3 bouteilles BONNES-MARES, Comte de Vogüé 1949 (es, ela, B, 1 SE)  360 / 450 €

192 11 bouteilles CHAMBERTIN, Nicolas 1953 (ea, LB)  880 / 1 100 €

193 12 bouteilles CHAMBERTIN Nicolas 1953 (ea, LB, 6 SM)  720 / 840 €

194 12 bouteilles CHAMBERTIN Nicolas 1953 (ea, MB)  480 / 600 €

195 4 bouteilles CHAMBERTIN "Héritiers Latour", L. Latour 1953 
(SE ou lambeaux d'étiquette, 2 TLB, 1 MB, 1 B)  280 / 320 €

196 1 bouteille CHAMBERTIN Nicolas 1953 (bien lisible, LB)  100 / 120 €

197 7 bouteilles CHAMBERTIN "Clos de Bèze", L. Jadot 1959 (ea,3 MB, 3 B)  420 / 490 €

198 8 bouteilles ROMANÉE SAINT-VIVANT, L. Latour 1959 (eta, 3 TLB, 3 LB, 2 B)  960 / 1 200 €

199 3 bouteilles CHAMBERTIN "Clos de Bèze", L. Latour 1959 
(eta, peu lisibles, millésime supposé, niveau LB)  240 / 270 €

200 1 bouteille MUSIGNY, "V.V.", Comte de Vogüé 1969 (ea mais lisible, LB)  700 / 800 €

201 1 bouteille CORTON "Clos du Roi", P. Ponnelle  (CRD, SM)  40 / 50 €

202 1 bouteille MUSIGNY, Chanson 1974 (es, elt, LB, CRD)  100 / 120 €

203 1 bouteille GRIOTTE-CHAMBERTIN, Chanson 1976 (es, elt, LB, CRD)  70 / 80 €

204 4 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET H. Bouton
 (es, 2 de 1976 TLB, 2 de 1978, 1 LB, 1 MB)  80 / 100 €

205 1 bouteille CHAMBOLLE-MUSIGNY  G. Roumier et fi ls 1978 
(ela, et, MB/B, ou 6 cm sous la capsule)  1 000 / 1 200 €

206 5 bouteilles SAVIGNY-LÈS-BEAUNE "Les Lavières 1er cru", H. Chenu 1979 
(LB, on y joint 1 de 1977 Jacob-Girard)  60 / 75 €

207 1 magnum VOLNAY "Caillerets 1er cru", H. Boillot 1979 (ela, elt, LB)  60 / 70 €

208 4 bouteilles BOURGOGNE (2 Chassagne Morgeot C. Bonnefoy 1979, TLB, 
1 Vosne-Romanée Les Damodes 2017, Fougeray de Beauclair, 
1 Pommard Clos de la Commaraine 2007, P. André)  80 / 100 €

209 3 bouteilles VOSNE-ROMANÉE "Les Beaux Monts 1er cru", D. Rion 
 (ea/eta, SM, probablement début des années 80)  90 / 120 €

210 2 bouteilles POMMARD (1 "Rugiens" M. Gaumoux 1983, 1 Parigot 1975 LB)  80 / 100 €

211 3 bouteilles VOLNAY "Les Aussy 1er cru", Bitouzet-Prieur 1984 
(tasteviné, 1 TLB, CRD)  90 / 110 €
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180 2 bouteilles CORTON "Clos de la Vigne au Saint", L. Latour 1918 (SE, 1 MB, 1 B)  300 / 360 €
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212	 1 magnum	 LES RICHEBOURG, C. Noëllat 1985 (es CRD) � 2 000 / 2 500 €

213	 1 bouteille	 CLOS DE LA ROCHE, B. Peirazeau-Groffier 1985 (eta mais lisible, TLB) � 80 / 100 €

214	 2 bouteilles	 CHAPELLE-CHAMBERTIN, Faiveley 1986 (es, tachées) � 120 / 140 €

215	 2 bouteilles	 ROMANÉE SAINT-VIVANT, C. Noëllat 1986 (ea, 1 TLB) � 700 / 800 €

216	 3 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN M. Magnien (ea, CRD, 1 de 1986, 2 de 1988) � 60 / 70 €

217	 3 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Les Fontenys 1er cru", 
Domaine Huguenot 1987 (2 ea, 1 eta TLB) � 105 / 120 €

218	 1 bouteille	 CHAPELLE-CHAMBERTIN, Ph. Livera 1988 (ela, CRD) � 50 / 60 €

219	 4 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Les Champeaux 1er cru", 
JP Guyard 1988 (ea, TLB) � 120 / 140 €

220	 6 bouteilles	 MAZIS-CHAMBERTIN, Antonin Rodet 1988 (els, elt, CRD) � 300 / 360 €

221	 6 bouteilles	 MAZIS-CHAMBERTIN, Antonin Rodet 1988 (els, elt, 2 ea, CRD) � 300 / 360 €

222	 2 bouteilles	 BOURGOGNE (1 Chambolle-Musigny 1992 A. Rodet ett, 
1 Pommard 1988 M. Perrin ea) � 30 / 40 €

223	 3 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Les Fontenys 1er cru", 
Domaine Huguenot 1989 (es, 1 ea, 1 TLB) � 120 / 140 €

224	 6 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN M. Magnien 1989 (ea mais lisibles, CRD) � 150 / 180 €

225	 1 bouteille	 ÉCHEZEAUX, Ch. Clerget 1989 (eta, TLB) � 60 / 70 €

226	 5 bouteilles	 BOURGOGNE (1 Chambolle 1990 M. Magnien, 
1 Morey-St-Denis M. Noëllat 1998, 1 Ladoix 2007 E. Cornu, 
1 Beaune 1989 ea TLB, 1 Ladoix "Les Corvées" Cornu 1996) � 100 / 120 €

227	 1 bouteille	 RICHEBOURG, Gros F&S 1990 (etlt, léger accident à la capsule) � 600 / 650 €

228	 1 bouteille	 VOSNE-ROMANÉE  Gros F&S 1990 (etlt, TLB) � 110 / 130 €

229	 2 bouteilles	 MUSIGNY, Pierre Ponnelle 1990 (J) - CRD � 400 / 480 €

230	 1 magnum	 CORTON "Clos du Roi", Faiveley 1990 (CRD) cb � 380 / 420 €

231	 1 bouteille	 ÉCHEZEAUX, M. Noëllat 1990 (ea, et) � 110 / 130 €

232	 2 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Les Cazetiers 1er cru", M. Magnien 1990� 80 / 90 €

233	 6 bouteilles	 RULLY Château de Rully 1990 (els) � 60 / 70 €

234	 5 bouteilles	 MOREY-ST-DENIS "Clos des Ormes 1er cru", Faiveley 
(CRD-es, elt, 3 de 1990, 1 TLB, 1 LB, 2 de 1991) � 150 / 200 €

235	 2 bouteilles	 CHAMBERTIN "Clos de Bèze", B. Peirazeau-Groffier
 (eta, 1 de 1991, 1 plus ancienne) � 160 / 200 €

236	 11 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "1er cru", Faiveley (es, elt, CRD ; 
4 La Combe aux Moines, 1 de 1993, 3 de 1991 TLB ;
 7 Les Issarts 1990, 2 TLB, 2 LB, 2 MB) � 440 / 500 €

237	 6 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Les Fontenys 1er cru", 
Domaine Huguenot 1991 (es, ea, bons niveaux) � 240 / 270 €

238	 6 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Les Fontenys 1er cru", 
Domaine Huguenot 1991 (es, tachées, ela) � 240 / 270 €

239	 5 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Les Champeaux 1er cru", 
JP Guyard 1991 (ela, elt, CRD) � 200 / 250 €

240	 2 bouteilles	 CLOS DE VOUGEOT, Faiveley 1991 (CRD) � 200 / 240 €

241	 1 bouteille	 CHARMES-CHAMBERTIN, "Les Mazoyères", P. Ponnelle 1991 (CRD) � 60 / 70 €

242	 1 bouteille	 CHARMES-CHAMBERTIN, B. Peirazeau-Groffier 1991 (ea, elt) � 80 / 90 €

243	 1 bouteille	 CORTON "Bressandes", J. Prieur 1991 (ela, es, TLB ; CRD) � 60 / 70 €

244	 1 bouteille	 MUSIGNY, J. Prieur 1991 (es, CRD) � 350 / 400 €

245	 1 bouteille	 ROMANÉE-CONTI, 1991 (J, elt, capsule très légèrement soulevée)� 10 000 / 12 000 €

246	 5 bouteilles	 PERNAND-VERGELESSES P. Marey 1992 (TLB) � 60 / 80 €

VINS ROUGES DE BOURGOGNE
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247	 5 bouteilles	 NUITS-ST-GEORGES  Faiveley (CRD, es, elt, 2 Saint-Georges 1989, 
2 Damodes1992 dont 1 TLB, 1 Lavières 1992 TLB ; 
on y joint 1 Beaune Bressandes 1990� 180 / 200 €

248	 3 bouteilles	 CORTON "Clos des Cortons", Faiveley 1992 (CRD - es, elt, 2 LB) � 120 / 150 €

249	 2 bouteilles	 MAZIS-CHAMBERTIN, Faiveley 1992 (es, CRD) � 140 / 160 €

250	 6 bouteilles	 LATRICIÈRES-CHAMBERTIN, Faiveley 1992 (es, etla, CRD) � 420 / 480 €

251	 2 bouteilles	 CLOS DE LA ROCHE, Faiveley 1992 (CRD, els, 1 TLB, 1 LB) � 160 / 180 €

252	 3 bouteilles	 GRANDS CRUS DE GEVREY, 1992 
(1 Charmes Humbert, 2 Latricières Faiveley LB) � 150 / 180 €

253	 1 magnum	 MAZIS-CHAMBERTIN, Faiveley 1992 (CRD, TLB) cb � 220 / 250 €

254	 1 bouteille	 ÉCHEZEAUX, M. Noëllat 1993 (ea, ets) � 80 / 90 €

255	 1 bouteille	 CLOS VOUGEOT, M. Noëllat 1993 (ea, ets) � 60 / 70 €

256	 1 bouteille	 MUSIGNY, J. Prieur 1993 (els, CRD) � 300 / 350 €

257	 4 bouteilles	 BOURGOGNE DIVERS, (CRD, 1 Clos St-Jean 2008, 
1 Beaune Clos des Mouches 1998 Drouhin, 
1 Chassagne "La Boudriotte 1993 Bachelet, 
1 Pommard Rugiens 1990 Parent) � 320 / 360 €

258	 4 bouteilles	 MONTHELIE M. Pont (3 de 1993, 1 LB, 1 de 1995) � 60 / 80 €

259	 5 bouteilles	 VOLNAY M. Pont (3 de 1993, 2 de 1994) � 80 / 100 €

260	 2 bouteilles	 CLOS SAINT-DENIS, G. Peirazeau (CRD, es, 1 de 1994, l'autre illisible) � 100 / 120 €

261	 1 bouteille	 CHAMBERTIN Trapet 1994 (ela, es) - CRD � 250 / 280 €

262	 1 bouteille	 CLOS DE LA ROCHE, C. Peirazeau 1994 (ea) � 60 / 70 €

263	 1 bouteille	 CHARMES-CHAMBERTIN, C. Peirazeau 1994 (ea, CRD) � 70 / 80 €

264	 2 bouteilles	 CHAMBOLLE-MUSIGNY "Les Hauts-Doix 1er cru", 
B. Peirazeau-Groffier (CRD, 1991 eta, 1995 ea) � 90 / 100 €

265	 5 bouteilles	 ALOXE-CORTON (2 1994 de R. Podechard, 1 TLB, 
2 "Les Paulands 1er cru", Dubreuil-Cordier 1999 & 2000), 
1 Corton "Les Grandes Lolières", P. Clémencet 1997� 90 / 110 €

266	 6 bouteilles	 VOLNAY "Santenots 1er cru", Antonin Rodet 1995� 240 / 270 €

267	 6 bouteilles	 VOLNAY "Santenots 1er cru", Antonin Rodet 1995 (2 ea) � 240 / 270 €

268	 3 magnums	 BOURGOGNE 
(Pommard "Clos de Derrière St-Jean" 1995 T. Violot,
Savigny Parigot 1992 LB, 
Pernand-Vergelesses Jacob-Fèrebeau 2006) � 100 / 120 €

269	 6 bouteilles	 SAVIGNY-LÈS-BEAUNE M. Gay (ea, CRD, 2 "Serpentières" 1998
& 2002, 4 "Vergelesses" 1974, 1986 TLB, 2 de 1989) � 90 / 120 €

270	 2 bouteilles	 CLOS G. Peirazeau 1996 (elt, 1 St-Denis, 1 La Roche) � 100 / 120 €

271	 6 bouteilles	 VOLNAY "Chanlins 1er cru", M. Fuquerand 1996 (ea/eta, 1 illisible) � 210 / 240 €

272	 1 bouteille	 CLOS DE VOUGEOT, L'Héritier-Guyot 1996 (elt) � 50 / 60 €

273	 1 bouteille	 BONNES-MARES, L'Héritier-Guyot 1996 (es) � 60 / 70 €

274	 6 bouteilles	 CORTON "Bressandes", E. Cornu 1996 (ea) � 240 / 270 €

275	 3 bouteilles	 NUITS-ST-GEORGES JL Aegerter 1996 (es, LB, CRD) � 60 / 80 €

276	 5 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN H. Magnien 1997 (etlt) � 100 / 125 €

277	 2 bouteilles	 CHAMBOLLE-MUSIGNY H. Flettig 1997� 40 / 50 €

278	 2 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN H. Flettig 1997� 40 / 50 €

279	 2 bouteilles	 BEAUNE "Les Blanches Fleurs 1er cru", J. Moreteaux 1997� 50 / 60 €

280	 1 bouteille	 CHARMES-CHAMBERTIN, Ferreira-Peirazeau 1997 (ea, CRD) � 70 / 80 €

281	 2 bouteilles	 VOSNE-ROMANÉE "Les Suchots 1er cru", M. Noëllat 1997 (ela, CRD) � 100 / 120 €
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282	 11 bouteilles	 MONTHELIE E. Boussey 1998� 130 / 160 €

283	 4 bouteilles	 MOREY-ST-DENIS M. Noëllat 1998 (etla, CRD) � 120 / 140 €

284	 1 bouteille	 CHARMES-CHAMBERTIN, Dugat-Py 1998 (ela, elt) - CRD � 330 / 360 €

285	 3 bouteilles	 CHAMBERTIN "Clos de Bèze", Faiveley 
(CRD - 1991, 1996 ela, ett, 1999 ett)� 450 / 500 €

286	 2 bouteilles	 VOSNE-ROMANÉE M. Noëllat (CRD, 1 de 1998 ea, 1 "Suchots" 1999)� 80 / 100 €

287	 2 magnums	 MERCUREY "1er cru", 1999 
(1 Clos du Roy, Chanzy, 1 Clos des Myglands, Faiveley ; 
on y joint 1 Fixin "Hervelets" Clos St-Louis 1996) � 80 / 100 €

288	 1 magnum	 POMMARD Antonin Rodet 1999 (es, CRD) � 40 / 50 €

289	 1 bouteille	 GEVREY-CHAMBERTIN "Cœur de Roy", Dugat-Py 1999 (elt) - CRD� 220 / 250 €

290	 1 magnum	 CORTON "Bressandes", Domaine Chandon de Briailles 2000� 110 / 130 €

291	 1 bouteille	 GEVREY-CHAMBERTIN "Lavaux St-Jacques 1er cru", 
Dugat-Py 2000 (elt) - CRD � 300 / 330 €

292	 1 bouteille	 CLOS VOUGEOT, Château de La Tour 2001� 70 / 80 €

293	 1 bouteille	 CLOS DES LAMBRAYS, Domaine des Lambrays 2001 - CRD� 220 / 250 €

294	 1 magnum	 GEVREY-CHAMBERTIN G. Castanier 2001 (els, CRD) � 50 / 60 €

295	 4 bouteilles	 CHAMBOLLE-MUSIGNY "Les Chabiots 1er cru", B. Gras 2001 (CRD, elt) � 100 / 120 €

296	 1 bouteille	 CLOS VOUGEOT, Amiot-Servelle 2001 (etla, elt) - CRD � 120 / 140 €

297	 2 magnums	 BOURGOGNE (1 Gevrey "Petite Chapelle" 2002 Desserey, 
1 Aloxe-Corton La Goutière P. Clémencet 2001 elt) � 120 / 150 €

298	 1 magnum	 CORTON "Maréchaudes", Domaine Chandon de Briailles 2002� 130 / 150 €

299	 2 bouteilles	 CLOS DE VOUGEOT, Domaine Coquard 2002 (elt, CRD) � 140 / 160 €

300	 1 bouteille	 RICHEBOURG, L. Gras 2002 (CRD, ea) � 110 / 130 €

301	 1 magnum	 CORTON "domaine", L. Latour 2002 (CRD) � 50 / 60 €

302	 3 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN "Petite Chapelle 1er cru", 
(2 Desserey 2002, 1 C. Antonin 2005) � 120 / 140 €

303	 6 bouteilles	 FIXIN J. Kohut 2003� 50 / 60 €

304	 1 bouteille	 ÉCHEZEAUX, F. Confuron-Gindre 2003 (etlt) � 70 / 80 €

305	 1 bouteille	 CHARMES-CHAMBERTIN, "V.V.", Jacky Truchot 2003 
(es, elt, CRD) � 1 400 / 1 600 €

306	 1 bouteille	 CLOS DE LA ROCHE, Jacky Truchot 2003 (es, elt, CRD) � 1 900 / 2 100 €

307	 1 bouteille	 CLOS VOUGEOT, Amiot-Servelle 2003 (etla, elt) - CRD � 160 / 180 €

308	 11 bouteilles	 BOURGOGNE (d'Edmond Cornu, 
4 Côtes-de-Nuits village 2000 & 2001, 2 Chorey 1999,
2 Bourgogne 1997 & 1999 ; 1 Bourgogne Noëllat 1997,
1 deperazeau 2004, 1 Chorey de M. Hyà � 110 / 160 €

309	 1 magnum	 CORTON "Bressandes", Domaine Chandon de Briailles 2004� 100 / 120 €

310	 4 bouteilles	 CHAMBERTIN Antonin Rodet 2004 (elt - CRD) � 1 000 / 1 200 €

311	 4 bouteilles	 MUSIGNY, Antonin Rodet 2004 (els - CRD) � 1 200 / 1 400 €

312	 3 bouteilles	 CORTON "Bressandes", J. Prieur 2004 (CRD) � 180 / 210 €

313	 2 bouteilles	 BOURGOGNE "1er cru", 
(1 Pommard des Hospices de Dijon, cuvée Louis Berrier, 
1 Vosne-Romanée "Aux Brûlées" Y. Chevallier 2005) � 70 / 80 €

314	 1 bouteille	 VOSNE-ROMANÉE "Les Beaux Monts 1er cru", G. Noëllat 2005� 60 / 70 €

315	 1 bouteille	 BEAUNE "les Vignes de l'Enfant Jésus", Bouchard Père & Fils 2005� 70 / 80 €

316	 1 bouteille	 VOSNE-ROMANÉE Gros F&S 2005 (CRD) � 100 / 120 €

317	 1 bouteille	 CLOS VOUGEOT "Musigni" Gros F&S 2005 (CRD) � 100 / 120 €
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318	 2 bouteilles	 POMMARD "Le Clos Micot 1er cru", M. Picard 2005 (CRD) � 60 / 70 €

319	 6 bouteilles	 BOURGOGNE (4 Marsannay Champs Perdrix 2006, Derey ; 
1 Gevrey Cazetiers 1975 Sérafin ; 
1 Maranges "La Fussière" Demangeot 2010) � 90 / 120 €

320	 1 bouteille	 LE CORTON, Bouchard Père & Fils 2006 (ett) � 70 / 80 €

321	 1 bouteille	 CLOS VOUGEOT, Drouhin-Laroze 2006� 50 / 60 €

322	 1 bouteille	 GRANDS-ÉCHEZEAUX, Gros F&S 2006 (es, tachée, CRD) � 180 / 200 €

323	 1 bouteille	 VOLNAY "Caillert 1er cru", N. Rossignol 2006 (CRD) � 50 / 60 €

324	 1 bouteille	 RICHEBOURG, Gros F&S 2006 (CRD) � 400 / 450 €

325	 5 bouteilles	 BOURGOGNE
 (2 Mercurey "Clos du Roy" Faiveley 2007, 
1 Volnay santenots des Hospices de Beaune, 
1 Vougeot "Les Cras" J. Tardy 1994, 
1 Chassagne "1er cru" L. Gras 2005) � 100 / 120 €

326	 1 magnum	 POMMARD "Clos de la Commaraine 1er cru", 
P. André 2007 (ela, elt) - CRD � 100 / 120 €

327	 2 bouteilles	 GIVRY "Clos du Cellier 1er cru", 
Domaine du Cellier aux Moines 2007� 20 / 30 €

328	 1 magnum	 CHASSAGNE-MONTRACHET "Champs de Morgeot", 
Lamy-Pillot 2007� 20 / 30 €

329	 3 bouteilles	 ÉCHEZEAUX, Gros F&S 2009 (etlt) � 600 / 720 €

330	 10 bouteilles	 GEVREY-CHAMBERTIN J. Kohut (7 de 2009, 3 de 2000) � 200 / 250 €

331	 6 bouteilles	 FIXIN J. Kohut 2009� 50 / 60 €

332	 2 bouteilles	 CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos St-Jean 1er cru", 
Ramonet 2009 (CRD) � 160 / 180 €

333	 2 bouteilles	 CHASSAGNE-MONTRACHET "Clos de la Boudriotte 1er cru", 
Ramonet 2009 (CRD) � 160 / 180 €

334	 1 bouteille	 CORTON "Les Carrières", Domaine Jacob 2009 (elt) � 50 / 60 €

335	 3 magnums	 GIVRY "Clos du Cellier 1er cru", Domaine du Cellier aux Moines 2010� 40 / 50 €

336	 2 bouteilles	 NUITS-ST-GEORGES "Les Argillats" L. Fleurot 2010� 120 / 140 €

337	 1 bouteille	 CHAMBOLLE-MUSIGNY "Les Hauts Doix 1er cru", G. Peirazeau 2012� 50 / 60 €

338	 1 bouteille	 ÉCHEZEAUX, "Les Loachausses", Anne Gros 2014 (CRD) � 150 / 180 €

339	 3 bouteilles	 VOSNE-ROMANÉE Domaine L. Fleurot (2004, 2014, 2016) � 70 / 90 €

340	 3 bouteilles	 VOLNAY "Clos des Angles", Domaine Rossignol-Février 2015� 150 / 180 €

341	 1 bouteille	 VOSNE-ROMANÉE "Les Barreaux", Anne Gros 2015 (CRD) � 80 / 90 €

342	 1 bouteille	 RICHEBOURG, Anne Gros 2015 (elt, CRD) � 350 / 400 €

343	 1 bouteille	 CHAMBOLLE-MUSIGNY "La Combe d'Orveau 1er cru", 
Anne Gros 2015 (CRD) � 90 / 110 €

344	 2 bouteilles	 BOURGOGNE 
(1 Volnay "Carelle sous la Chapelle 1er cru" de Rossignol-Février 2015, 
1 Pommard 1er cru "cuvée Louis Berrier" 2000) � 60 / 70 €

345	 6 bouteilles	 VOLNAY "Robardelle 1er cru", Domaine Rossignol-Février 2016� 300 / 360 €

346	 6 bouteilles	 VOLNAY "Clos des Angles", Domaine Rossignol-Février 2016� 300 / 330 €

347	 1 magnum	 GEVREY-CHAMBERTIN "Estournelles Saint-Jacques 1er cru", 
F. Esmonin 2016� 110 / 130 €

348	 1 bouteille	 ÉCHEZEAUX, "Les Loachausses", Anne Gros 2016 (CRD) � 170 / 190 €

349	 3 bouteilles	 VOUGEOT "Les Cras 1er cru", F. Legros 2016 (CRD - etlt) � 105 / 120 €

350	 2 bouteilles	 NUITS-ST-GEORGES "Les Perrières 1er cru", F. Legros 2016 (CRD) � 80 / 90 €

351	 3 bouteilles	 MARANGES "Clos Roussots 1er cru", JF Bouthenet 2016� 70 / 80 €
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352 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les Argillats" Domaine L. Fleurot 2016 (elt, CRD)  80 / 90 €

353 3 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "V.V.", L. Fleurot 2016 150 / 180 €

354 6 bouteilles BOURGOGNE
 (2 Chambolle B. Munier 2017, 
2 Gevrey "La Justice" idem, 
1 Volnay "Clos des Chênes" Glantenay 1987, 
1 Nuits Coquard-Chauvenet eta, SM)  120 / 150 €

355 3 magnums VOLNAY "V.V.", Domaine Rossignol-Février 2017 120 / 150 €

356 6 bouteilles  VOLNAY "Les Gigottes Domaine Rossignol-Février 
(3 de 2017 ; 3 de 2018)  120 / 150 €

357 6 bouteilles POMMARD Domaine Rossignol-Février 2018 120 / 150 €

358 9 bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY B. Munier 2018 180 / 220 €

359 9 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "La Justice", B. Munier 2018 225 / 270 €

360 11 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "V.V.", Geantet-Pansiot 2018 275 / 330 €

361 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN JL Aegerter 2018 (1 etlt, CRD)  120 / 150 €

362 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN JL Aegerter 2018 (CRD)  120 / 150 €

363 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les Argillats" Domaine L. Fleurot 2020 (CRD)  150 / 180 €

364 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Les Argillats" Domaine L. Fleurot 2020 (CRD)  150 / 180 €

VINS ROUGES DE BOURGOGNE



EXÉCUTION DE LA VENTE/GARANTIES
En cas de double enchère avérée, le lot sera remis en vente immédiatement et le public sera admis à enchérir à nouveau.
Les acquéreurs paieront en sus du prix d’adjudication les frais suivants :

- 23 % TTC + 3,6%TTC pour les acheteurs live (ordres d’achats secrets et enchères live)
Une fois l’adjudication prononcée, les lots seront sous la responsabilité des acquéreurs.
Une exposition préalable permettant aux amateurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation, une fois l’adjudication prononcée.
Conformément aux dispositions de l’article L.321-7 du code de commerce, l’action en responsabilité à l’encontre de la SARL 
CORTOT ET ASSOCIÉS ou de la SELARL Hugues CORTOT se prescrit par cinq ans à compter de la vente aux enchères.

ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES et ORDRES d’ACHAT
Ce service est rendu par l’Étude dans les conditions suivantes :
Cette faculté sera donnée en priorité aux amateurs s’étant déplacés à l’exposition de la vente.
Les demandes de lignes téléphoniques comme les ordres d’achat devront impérativement être confirmés par écrit, au plus tard 
le vendredi précédant la vente, par courrier, fax ou e-mail. Toute demande de ligne portant sur un lot dont l’estimation basse est 
inférieure à 300 € ne sera pas prise en compte. Une consignation bancaire sera exigée pour tout ordre d’achat ou toute demande 
d’enchère par téléphone. Une caution sera également nécessaire pour être autorisé à enchérir via Interenchères (voir les détails 
sur le site de la plateforme).
En aucun cas l’Étude ne pourra être tenue pour responsable d’un quelconque disfonctionnement technique ou hu-main, les 
demandes de lignes téléphoniques et les ordres d’achat n’étant qu’une simple facilité accordée aux acqué-reurs, à leurs risques 
et périls.

PAIEMENT
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, frais et taxes. L’adjudicataire pourra acquitter son bordereau 
par les moyens suivants :
- � En espèces : jusqu’à 1 000 € frais et taxes compris pour les ressortissants français, jusqu’à 15 000 € frais et taxes compris pour les 

ressortissants étrangers particuliers sur présentation de leurs papiers d’identité.
-  Virement bancaire
- � Par carte bancaire : dans la limite de 5 000 € pour les paiements à distance et 10 000 € pour les paiements avec saisie du code 

secret. En outre, une commission de 1,50 % sera prélevée sur le bordereau d’adjudication pour les paiements hors Union 
Européenne.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D'ACCÈS DES VENTES AUX ENCHÈRES (TEMIS) 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de la société CORTOT ET ASSOCIÉS Commissaires-Priseurs ou ayant 
fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d'accès aux ventes aux enchères  
(« Fichier TEMIS  ») mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, ayant 
son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris 
sous le numéro 437 868 425. Le Fichier TEMIS peut être consulté par toutes les structures de vente aux enchères opérant en 
France abonnées à ce service. La liste des abonnés au service TEMIS est consultable sur le site www.interencheres.com, menu 
« Acheter aux enchères », rubrique « Les commissaires-priseurs ». L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence 
de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des professionnels abonnés au service TEMIS. Elle entraîne par ailleurs 
la suspension temporaire de l’accès au service « Live » de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément 
aux conditions générales d’utilisation de cette plateforme. Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, la société 
CORTOT ET ASSOCIÉS Commissaires-Priseurs pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise à l’utilisation 
de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’enchérisseur aux ventes aux 
enchères pour lesquelles ces garanties ne peuvent être mises en œuvre. Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :  
- Pour les inscriptions réalisées par la société CORTOT ET ASSOCIÉS Commissaires-Priseurs : par écrit auprès de la société CORTOT 
ET ASSOCIÉS Commissaires-Priseurs, - Pour les inscriptions réalisées par d’autres professionnels abonnés : par écrit auprès de 
Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction. L’enchérisseur 
dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy -  
TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. Pour en savoir plus 
sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes. LES NOTIFICATIONS IMPORTANTES 
RELATIVES AUX SUITES DE L’ADJUDICATION SERONT ADRESSÉES À L’ADRESSE E-MAIL ET/OU À L’ADRESSE POSTALE DÉCLARÉE PAR 
L’ENCHÉRISSEUR AUPRÈS DE LA STRUCTURE LORS DE L’ADJUDICATION. L’ENCHÉRISSEUR DOIT INFORMER LA SOCIÉTÉ CORTOT ET 
ASSOCIÉS COMMISSAIRES-PRISEURS DE TOUT CHANGEMENT CONCERNANT SES COORDONNÉES DE CONTACT. »

ENLÈVEMENTS
Les enlèvements se feront sous la responsabilité des acquéreurs et en présence du personnel de l’Étude, en fin de vente, le 
lendemain ou le lundi suivant (fermeture le dimanche).
Pour les ventes extérieures, passé le délai indiqué au catalogue, les lots seront transportés par un déménageur dans un garde 
meuble, aux frais, risques et périls des acquéreurs.

EXPÉDITION DES LOTS
L’Étude ne réalise pas d’envoi et décline toute responsabilité dans la livraison des lots. L’acheteur est invité à contacter tout 
prestataire de son choix. À titre indicatif, l’Étude tient à disposition de sa clientèle une liste de professionnels de l’expédition et 
du transport.

DONNÉES PERSONNELLES
Dans le cadre de ses activités de ventes aux enchères, l’Étude est amenée à collecter des données à caractère personnel 
concernant le vendeur et l’acheteur, lesquels disposent dès lors d’un droit d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs 
données personnelles en s’adressant directement à l’Hôtel des Ventes. Ce dernier pourra utiliser ces données à caractère 
personnel afin de satisfaire à ses obligations légales, et, sauf opposition des personnes concernées, aux fins d’exercice de son 
activité (notamment, des opérations commerciales et de marketing). Ces données pourront également être communiquées aux 
autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 

CONDITIONS DE LA VENTE



N° DÉSIGNATION ENCHÈRE MAXIMUM
ou N° TÉLÉPHONE

44, RUE DE GRAY - 21000 DIJON
Tél.  03 80 73 17 64 - E-mail : vregille-cortot@dijonencheres.com

FORMULAIRE D’ORDRE D’ACHAT ET ENCHÈRES TÉLÉPHONIQUES

VENTE DU SAMEDI 10 JUIN 2023

NOM : ....................................................................  PRÉNOM : ���������������������������������������������������

ADRESSE :��������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������

CODE POSTAL : ..........................................  VILLE : �������������������������������������������������������������������

TÉL : ...............................................................  FAX : ���������������������������������������������������������������������

EMAIL ...............................................................  @ ������������������������������������������������������������������������

Je reconnais avoir lu et accepté les conditions de vente et vous prie d’acheter les lots  
ci-dessous désignés aux limites indiquées (hors frais de vente) :

DATE								        SIGNATURE

TOUT BORDEREAU D’ADJUDICATION DEMEURÉ IMPAYÉ AUPRÈS DE LA SARL CORTOT ET 
ASSOCIÉS COMMISSAIRES-PRISEURS OU AYANT FAIT L’OBJET D’UN RETARD DE PAIEMENT EST 
SUSCEPTIBLE D’INSCRIPTION AU FICHIER TEMIS.

L’étude exécute gracieusement, sur demande, les ordres d’achat. Les lots seront adjugés au prix les 
plus bas permis par les autres enchères.

CORTOT & ASSOCIÉS
Commissaires-priseurs
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